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16. Zemeljsko ozračje

Zrak pogosto obravnavamo povsem enako kot prazen prostor 
(vakuum), ki za radijsko valovanje nima dielektričnih ϵ≈ϵ0  lastnosti niti 
feromagnetnih μ≈μ0  lastnosti niti izgub γ≈0 .
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Zenitno slabljenje zemeljskega ozračja
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H s≈8.5km → Rsuhi(h=0)≈28333km (radio)
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R (h=0)≈[25000km radio
50000km vidna svetloba]
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Slika ni
v merilu

Δ ns≈[0.0003 radio
0.00015 vidna svetloba]

H s≈[9km poleti
8km pozimi ]Suhi del
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Geometrijska, optična in radijska vidljivost

RZ

RZ≈6378km
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d R
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Odštevanje ukrivljenosti
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R≈[25000km radio
50000km vidna svetloba ]

Reff ≈[8562km radio
7310km vidna svetloba ]

Geometrijska vidljivost

dG=√(RZ +h)2−RZ
2 ≈√2 RZ h

Zgled h=100m → dG≈35.7km

Optična / radijska vidljivost
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d≈[41.4km radio
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Temperaturna inverzija
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